
Коучинг-встреча 

 «Как научить ребенка управлять агрессией» 

 
Цель: Обсудить с родителями причины  агрессии у детей, обобщить 

знания о причинах проявления деструктивной агрессии; познакомить со 

способами профилактики и  перевода деструктивной агрессии в 

конструктивную. 

 

Ход мероприятия.  

Организационный момент. 

Просмотр презентации. «Агрессия» 

Теория 

Причины агрессии 

Коррекция 

Профилактика 

Звучит музыка родители располагаются по кругу. 

Добрый день уважаемые родители  мы рады видеть вас сегодня. И 

начать нашу встречу нам бы хотелось с небольшого «Слайд шоу». 

 

 Просмотр «Слайд шоу Агрессия» 

 Какие чувства у вас возникли после просмотра. Как вы думаете о чем 

пойдет сегодня речь. Вы правы сегодня мы с вами поговорим о детской 

агрессии о ее проявлениях, коррекции и профилактике. 

Что такое агрессия – это любые действия направленные на причинения 

вреда. А только ли вред приносит такое поведение? Нет если оно несет 

защитную функцию. Существуют способы конструктивной и деструктивной 

проявлении агрессии. 

 

Я предлагаю вам ответить на вопросы и заполнить бланки ответов. Так 

мы с вами выясним на сколько ваш ребенок агрессивен. 

 

Тест на выявление агрессии 

Как проявляют агрессию наши дети. Вербально (обзывают друг друга) 

Физически (толкаются кусаются, щипаются), косвенно (обижаются, плачут) . 

Каковы же причины такого поведения ребенка. Что влияет на ее проявление. 

1. Внутрисемейный климат: излишняя гиперопека, излишние 

требования строгость или наоборот вседозволенность,  проявление 

агрессии родителями)  ребенок противостоит  

2. Мультфильмы и игрушки. 

Презентация «Злые мультфильмы» 

3. Низкие коммуникативные  и игровые навыки. На этом 

вопросе мы бы хотели остановиться поподробнее.  

 

 



Игра «Кружочки» 

Перед вами разноцветные кружочки. Я зачитаю вам вопросы а вы 

выбираете ответ. 

Красный – никогда 

Синий- иногда 

Желтый – всегда 

 

У педагога это все дети половина, меньше половины. 

Вопросы: 

1.Выполняет просьбу другого беспрекословно. 

2.Выполняют после уговоров. 

3.Владеет вежливой речью использует волшебные слова. 

4.Умеет просить и предложить свои вещи другим 

5.Может в игре договариваться и уступать. 

Как вы думаете, что служит причинами такого результата. И как найти 

выход из сложившейся ситуации. 

Проведя диагностику и наблюдения в группе мы пришли к выводу о том, 

что необходимо учить детей договариваться между собой, уважать личность 

другого, добиваться авторитета приемлемыми способами и хотели бы. Для 

этого мы разработали проект развития коммуникативных навыков. 

Демонстрация проект, дополнение, утверждение. 

 

В заключение мы бы хотели, чтобы вы унесли с собой конкретный 

план действий о том, как научить наших детей сотрудничать друг с 

другом.  

У вас есть таблица заполните ее по очереди и передайте другому. 

БЫТЬ ДЕЛАТЬ ИМЕТЬ 

1. Внимательной 

к ребенку 

1. Ограничить 

мультфильмы с 

монстрами. Дополнить 

советскими 

мультиками 

Более спокойного 

ребенка. Более 

доброго. 

 

 

 


